
ГОЛОВНА ПОДІЇ СУД ПОЗБАВИВ ВІЙСЬКОВЕ МЕМОРІАЛЬНЕ КЛАДОВИЩЕ ПРАВА КОРИСТУВАТИСЯ ЗЕМЛЕЮ: НВМК ГОТУЄ АПЕЛЯЦІЮ

Суд позбавив військове меморіальне кладовище права

користуватися землею: НВМК готує апеляцію

17:36, 07.06.26

Господарський суд Київської області ухвалив рішення, яке може вплинути на подальшу долю

Національного військового меморіального кладовища. Суд визнав відсутність у НВМК права

користуватися земельною ділянкою в Мархалівському лісі, де вже здійснюються поховання загиблих

українських військових.

Про це пише УП.

Господарський суд Київської області задовольнив позов громадської організації “Мархалівка. Підтримка”

та постановив, що Національне військове меморіальне кладовище не має права користуватися

земельною ділянкою, на якій реалізується проєкт меморіального комплексу.

У громадській організації наголосили, що це рішення має принципове значення, оскільки саме право

користування землею є юридичною основою для будівництва та функціонування будь-якого об’єкта.

Активісти вважають, що після рішення суду на території кладовища мають бути припинені як будівельні

роботи, так і нові поховання.

Суперечка навколо ділянки триває з 2024 року. Тоді Київська обласна військова адміністрація змінила

цільове призначення земель Мархалівського лісу з лісогосподарського на рекреаційне та передала їх у

постійне користування НВМК. Проте громадські активісти оскаржили це рішення в судах.

Раніше адміністративні суди вже визнавали розпорядження КОВА незаконним, а на початку 2026 року

Верховний Суд підтвердив, що землі природоохоронного фонду не можуть використовуватися для

створення кладовищ відповідно до чинного законодавства.

У Національному військовому меморіальному кладовищі заявили, що рішення Господарського суду ще не

набрало законної сили. Після отримання повного тексту документа установа планує подати апеляційну

скаргу.

У НВМК також підкреслили, що кладовище продовжує працювати у штатному режимі, а поховання

загиблих захисників України тривають. Представники установи наголосили, що меморіальний комплекс

створений для гідного вшанування полеглих військових і має виконувати цю місію незалежно від судових

суперечок, які наразі залишаються предметом подальшого розгляду.

Раніше СтопКор писав, що на Дніпропетровщині судитимуть директора комунального підприємства

Криворізької міськради та ще дев’ятьох учасників злочинної організації, яких підозрюють у розкраданні

майже 6 млн грн бюджетних коштів. За даними слідства, гроші привласнювали через завищення вартості

послуг і фіктивні роботи, зокрема пов’язані з перевезенням тіл загиблих військових та утриманням

кладовищ. Під час обшуків правоохоронці вилучили значні суми готівки, техніку, документи та автомобілі.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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